®YANO EPTAZIAZ ZTHN OZYMETPHZH EAAIOAAAOQY

ONOMA ENIGETO

1. OZEYMETPHXH EAAIOAAAOY

MIKPO AEZIKO NA TO AAAI (EANAIOAAAD)
EAatdAado ( otnv EA@da ouvrBwchadi) ovoualetal To RaxUppeUoTo Lypo Mou MAapayeTal
and ) ouvBAupn Touv kapnou tng eAuac.
Oéomnra: kopLog Seixtng mowdtnTag tou eAatoAadou, exdpalettnveni toig 100 xata Bapog
MEPLEKTLKOTNTA TOU EAcloAadou o eAeuBepa oféa.

AyoupéAaio: eival To Addi mou Byaivel and Tig npwreg £ALEC, and auTég mou ouAAEyovTtal
otav elvol akoun ayoupeg. Ocwpeital To kaAAitepo Addt, eneldn Opwe ExeL Evrovn YeEUon
Sev apéoel ag GAoug Toug katavalwTEc,

Efaipetind napdévo eAaidAado: exAEKTAC noldtnTag sAatdAado, L TEAELO Apwia, n
ofltnra rov onoiou elval pikpotepn Twv 0,8% K.B.

Nap@évo eAaibdado: kaing nowotnrag ehatohado, pe ofutnra £we 1,5% x.p.

OEQPHTIKA XTOIXEIA

Enebn ta Anapa oféa mou nepiExovial oe kabe Selypa ehaoddadou mowkilouv
TOLOTIKA KOL MOCOTIKA, YLaL TOV MPoodloplopd tne ofutntag tou ehaloAadou dexopaote ot n
OUVOALKH] MoooTNTA TWY EAE0BEpWY Anapwy Tou 0EEWV UNAPXEL ANOKAELOTIKA pE T Lopdr
Tou gAaikou o€£og, CHs(CH,),CH=CH(CH,),COOH n o amAa Cy;H3:CO0H (Mr=282).

Na tov mpocobioplopd g moootnrag twv offwv oro Seiypa tou ehawohadou
xpnowonoteivan n peBobog ¢ efouvbetépwong To delypa SlaAleTal ap)lka O piyua
aBavolne — alBépa kaw otn oUVEXELX OVYKOUETPE(TaL pe npdtuno SudAupa NaOH kat Seiktn
dpaworodpBaieivn.

2. ATAAIKAXIA OZEYMETPHXHX

a. Zuyifoupe m = 10g edaroAabou i Aapfavouvpe 11ml eAaiohadov
B. NpooBétoupe 22 ml alBavorneg
y. NpooBetoupe 3 - 4 orayoveg pawvolodBareivng

8. efouvbetepwvoupe (alayr tou ypwpatog tou Seiktn) 1o Sudhupa pe Sudhupa
NaOH 0,357M.

(YrevBupiZouvpe: 20 otayoveg evoc uypol sival nepimou 1 mL)
«H guykévipwan NaOH mou xpnowonoujoate elvar TETOLX mou yua kGOe mL mou ypnoulonoleital,
yia 10g Seiyparog Aadwov, va avnorouei ofutnra evac BabBuods).
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